



ODBOR INVESTIC

Č.j. MUBN/233745/2021/OI/2

Benešov 08.12.2021

Vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 2

V rámci zadávacího řízení veřejné zakázky s názvem „**Pronájem multifunkčních tiskáren**“ zadávaném jako zakázka malého rozsahu mimo režim zákona č. 134/2016., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) zadavatel Město Benešov na základě níže uvedené žádosti tímto poskytuje dodavatelům toto vysvětlení zadávací dokumentace.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Dotaz 1)

1) Zadavatel hned v první větě Výzvy k podání nabídky uvádí že byla připravena s ohledem na zásady transparentnosti, přiměřenosti, rovného zacházení a zákazu diskriminace. Máme za to, že nastavení technické specifikace tomuto tvrzení neodpovídá a jednoznačně kopíruje parametry jednoho výrobce tiskových zařízení, konkrétně značky XEROX. Nejvýrazněji se to projevuje u stanovení kapacity jednotlivých zásobníků, kdy je požadována kapacita 520 listů respektive 800 a 1200 listů u velkokapacitního zásobníku. Takto rozdělené zásobníky má pouze XEROX. Ostatní výrobci mají kapacity buďto 500 nebo 550 listů pro standardní zásobníky a 2x1000 nebo 2x1500 listů pro velkokapacitní zásobník. Takto stanovené parametry např. u velkokapacitního zásobníku neumožní podat nabídku výrobcům, kteří mají velkokapacitní zásobník v konfiguraci 2x1000 listů, tedy stejnou celkovou užitnou hodnotu zařízení a zásobu papíru 2000 listů jako je požadováno, ale ve specifické konfiguraci 800 + 1200 listů. U otevřených a transparentních výběrových řízení je vždy stanoven požadovaný počet zásobníků a jejich celková kapacita. Doporučujeme Zadavateli změnit Technickou specifikaci týkající se zásobníků papíru následujícím způsobem, aby výběrové řízení bylo transparentní a nediskriminující:

Malý stroj typ A

Minimálně 2 zásobníky papíru s celkovou kapacitou 1000 listů.

Střední stroj typ B

Minimálně 4 zásobníky papíru s celkovou kapacitou 2000 listů.

Velký stroj typ C

Minimálně 4 zásobníky papíru s celkovou kapacitou 3000 listů.

Dotaz č. 2

2) Zadavatel rovněž specifikuje požadovanou kapacitu a typ disků. Ze zadávací dokumentace nikde nevyplývá, z jakého důvodu jsou disky požadovány a zejména z jakého důvodu je technologie disků omezena na SSD. V rámci transparentního zadávání by vždy primárně měla být specifikována požadovaná funkcionální spíše než určité parametry. Máme za to, že Vámi požadované řešení a veškeré funkcionality jsme schopni splnit i bez využití disků v zařízeních. Pokud nicméně na discích v zařízeních trváte, doporučujeme vypustit požadavek na technologii SSD. Je nadbytečné a omezuje výrobce zařízení, kteří používají HDD disky.

Dotaz č. 3

dotaz na technické požadavky na MFZ. Takovéto požadavky je schopna splnit pouze jedna značka multifunkčního kopírovacího stroje na českém trhu. Zadavatel si tímto požadavkem zcela uzavírá možnost, jak dostat konkurenční nabídky od ostatních značek na českém trhu, a tím získat co nejuvhodnější ekonomickou nabídku. Žádáme zadavatele, aby umožnil zaslat cenovou nabídku bez těchto parametrů: lineari- zované soubory PDF, JPEG, TIFF, podpora rozhraní TWAIN.

Odůvodnění:

- Zadavatel si musí být vědom zásady rovného zacházení a zákazu diskriminace ve vztahu k dodavate- lům.
- Neopodstatněné preferování výrobní značky bezdůvodně zaručuje konkurenční výhodu jednomu vý- robcí či dodavateli. V tomto případě zadavatel bezdůvodně porušuje zásady a pravidla stanovené pro veřejné zakázky.

Dotaz č. 4

Ráda bych vznesla dotaz ohledně požadavků na plnění pro všechny tiskárny.

Konkrétně k bodu podporované síťové protokoly: TCP/IP (IPv4 / IPv6), IPX/SPX, NetBEUI, AppleTalk (EtherTalk), SMB, LPD, IPP, SNMP, SMTP, http

DOTAZ: Opravdu zadavatel požaduje již nepodporované protokoly : **IPX/SPX, NetBEUI, AppleTalk (EtherTalk)**

Takové protokoly naše nové generace strojů již nepodporují.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Odpověď 1)

1) **Zadavatel akceptuje** navrhovanou úpravu zadávací dokumentace

Tzn. požadavky na zásobníky papíru se mění takto:

Malý stroj typ A

Minimálně 2 zásobníky papíru s celkovou kapacitou 1000 listů.

Střední stroj typ B

Minimálně 4 zásobníky papíru s celkovou kapacitou 2000 listů.

Velký stroj typ C

Minimálně 4 zásobníky papíru s celkovou kapacitou 3000 listů.

Odpověď 2)

Dotaz byl již zodpovězen ve vysvětlení zadávací dokumentace č.1, HDD disk jsou rovněž akceptovány.

Odpověď 3)

Zadavatel stahuje podmínku linearizovaných PDF souborů a rozhraní TWAIN, nicméně trvá na podpoře formátu JPEG a TIFF. Zadavatel má zjištěno, že skenování do zmíněných formátů podporují stroje několi- ka výrobců, tuto podmínku proto nelze považovat za diskriminační.

Odpověď 4)

Zadavatel zmíněné protokoly odstraňuje z požadavků.

Příloha:

Příloha č. 1 – Technická specifikace plnění – úprava 08.12.2021

MĚSTO BENEŠOV
Masarykovo náměstí 100
256 01 BENEŠOV⁽²⁶⁰⁾



Ing. Alena Pokorná
vedoucí Odboru investic